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Саопштење за јавност Удружења бораца ратова од 1990. године Црне Горе

  

Октоих првогласник - Порука ратних ветерана Вуковара

  

Поводом Међународног дана матерњег језика, Удружење бораца ратова од 1990.
године Црне Горе позива Европску унију и УНЕСКО да коначно стану на пут 
антицивилизацијском атаку на српски  језик и ћирилично писмо у Хрватској.

  

Својеврсна Олуја на ћирилично писмо посебно је изражена и актуелна у Вуковару, гдје
ратни ветерани Хрватске, уз отворене пријетње српској мањини, не дозвољавају
употребу  двојезичних и двописмених натписа.

      

Удружење подсјећа да је  у Хрватској од почетка 90-их година прошлог вијека,
паралелно са етничким чишћењем и масовним ратним злочинима над српским народом, 
спровођено и  затирање српске културе, науке, историје, назива села, градова, улица и
свега са српским предзнаком, те да је у том варварском походу који још траје, уништено
неколико милиона књига штампаних на српском језику и ћириличном писму.

  

Питамо званичнике ЕУ-е и УНЕСКО-а зашто затварају очи пред наставком насиља над
Србима и српском баштином у Хрватској, која је чланица УНЕСКО-а и потписница
Европске повеље о регионалним и мањинским језицима, а што обавезује ту земљу да
промовише  језичку и културну разноликост и мултилингвизам и обезбиједи међусобно
разумијевање између свих језичких група унутар земље и посебно разумијевање и
трпељивост у односу на мањинске језике попут српског језика.

  

Треба ли чекати да се  Србима, у борби за свој матерњи језик и писмо,  у Вуковару
догоди оно што се десило бангладешким студентима у Даки 1952. године, да би
Европска Унија и УНЕСКО  јасно и гласно упозорили  Хрватску да заустави језичку
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дискриминацију и затирање свеколике српске баштине?

  

Поразно је да покушаји обрачуна са српским језиком и ћириличним писмом, као и
масовни злочини почињени над српским народом у НДХ Анте Павелића и Хрватској Фр
ање Туђмана
, имају крајње извориште у прихватању расистичке  идеологије „оца хрватске нације“ 
Анте Старчевића
. Та идеологија, на срамоту званичне Хрватске и њених европских пријатеља и даље
станује у Хрватској, а јасан доказ за то дала  је  крајем прошлог мјесеца Хрватска
телевизија, обиљежавањем годишњице смрти усташког  ратног злочинца 
Јуре Францетића
, команданта злогласне Црне легије, који је том приликом представљен као национални
херој.

  

Радан Николић, директор
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